



《佳音·十二月家書》

親愛的佳音家族弟兄姊妹，聖誕快樂！

時光在瞬息之間來到年末，一張張聖誕賀卡的往返，也捎來遠在他方好友的問候與思念！人生的風景，未必都能像賀卡一般準時及如詩如畫，但上帝為愛降生的恩典，卻需要我們及時投遞給這個世界，因為這是祂為世人所預備的禮物，也是紀念聖誕節最美麗的意義！

感恩節的那個晚上，在「佳音熱吵」晚會中，我們看見人與人的每一段關係，都不是與生俱來就能完美契合，有時火候太大，儘管配料十足，也只會讓充滿焦味與煙燻的火氣，破壞了原本的美意；有時火候不足，一碗熱湯怎麼熬都是冷冰冰的，令人寒心；更有時主菜還沒來得及下鍋，一堆蔥薑蒜配料喧賓奪主，讓人嚐不出原本的味道……

其實，在你我心裡的熱『吵』店，家人、好友都是生命裡誠摯接待的貴賓，那些歲月裡的酸甜苦辣，只要我們少點焦躁、多點溫度、適當地平常心，愛，原本就是一道無須烹調技巧、無須豪華食材的家常菜。

佳音電台非常感謝當天熱情參與的表演嘉賓們，大家雖然不是影帝、影后，但真情流露的演出卻帶來最真誠的交流，台下的好友們，也溫暖地與台上應和著，有些人眼角濕潤了、有些人手掌拍紅了，在散場的那一刻，帶著一些心靈的共鳴與感動，繼續好好地生活……

人生的劇本，若真能像舞台上的情境劇般，在哭哭笑笑、爭執與諒解中找到解決的秘方就再好不過了！但現實總是複雜又沉重地讓我們一時找不到答案，所以我們需要上帝的帶領，在不斷地學習與領悟中，扮演好自己的角色，無論要和誰對戲，無論腳本多艱澀，我們都不怯場，因為當上帝走入我們的生命，愛，就不會散場！

佳音電台廿九歲了，在迎來三十之前，衷心地感謝長年以來支持、代禱與奉獻佳音Love聯播網的勇士們，因為你們的付出，讓佳音可以一直為上帝發聲！也期待未來的佳音，能擁抱三十而立的經驗與勇氣，讓聲音裡的亮光更有力量地守護城市，給予和傳遞更多的關懷和希望！

近日，位在佳音電台附近、和平新生路口的天橋正在拆除，有人說，天橋不只是連結馬路兩端，亦是連結了童年與希望、過去與未來。佳音電台也盼望能成為一座天橋，連結的不只你與我，而是我們與上帝、此刻與永恆，深信這座天橋，將永遠不會被拆除，因為佳音團隊不只是路過的人，更是接待的人，要接待更多的人來到這條橋上，聽見福音、認識耶穌！

聖誕節又要來臨了，佳音廣播頻道各節目將推出聖誕專題內容，24小時不間斷的佳音音樂網、佳音詩歌網，也將為您帶來精心編排的聖誕詩歌，喜愛聖誕音樂的樂迷不要錯過！佳音門前的那棵陪伴我們將近十多年聖誕老樹，也許今年是最後一年留在這裡和我們一起過聖誕節了，期待未來全新規劃的媒體中心能繼續發光發熱！期待佳音和您分享的聖誕好消息，就像一雙紅絲絨手套，替每一個願望都繫上祝福的蝴蝶結，無論在哪裡，衷心地向上帝祈禱，2025年，佳音三十、為愛堅持，有你真好！

祝福您

闔家平安 主恩滿溢

佳音電台 董事長

周坤助

台長

呂思瑜

副台長

楊盈箴